

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ  
ПРАВДА

5

ИЮЛЬ 1953

г. Ижевск

Газета № . . .

## 5. НОВОСТИ ИСКУССТВА

**КИЗЕЛ.** Шахтеры Кизеловского бассейна не первый раз встречаются с артистами из Удмуртии. Два года назад здесь с успехом гастролировал Удмуртский музыкально-драматический театр.

Нынче кизеловцы снова тепло встретили артистов этого театра. С большим успехом идет музыкальная комедия К. Листова «Севастопольский вальс». Много зрителей бывает на спектаклях «Простор широкий», «Цирк зажигает огни» и других.

Театр регулярно выезжает со спектаклями в ближайшие районы.

**Р. СЕМЕНИН,**  
председатель Кизеловского городского общественного культурного совета.

**УВА.** Недавно в сельхозартели «Авангард» Увинского производственного управления приезжавшими из Ижевска артистами была показана литературно-драматическая композиция о Владимире Ильиче Ленине.

Образ великого вождя создал артист Николай Лежнев. Ведущий — заслуженный артист Удмуртской АССР Александр Симон — рассказал колхозникам о родном Ильиче.

Зрители сердечно поблагодарили артистов.

**Б. КАМАЛЕЕВ.**